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Exercices électricité
ST-STE 4 secondaire

RÉPONDRE SUR DES FEUILLES DE CARTABLE.

1. Quelle est la relation rathématique entre la résistance
et la conductance? Yui1- a -LC R

2. Quelle est la résistance d’un élément de circuit ttrsé
par un courande 3,5 A sous une différence de potentiel
de55V?

3. Complète la phrase suivante: « Un résistor de 200
laissera passer un courant de à 15 V. ô A

4. Quelle est la différence de potentiel nécessaire pour
qu’un courant de 0,05 A traverse un résistor de
1500g? SJ

5. Quelle est la valeur de la résistance dont voici le graphi
queU=f(I)?
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6. Détermine la résistance équivalente des circuits suif
vants.
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8. Quelle est la différence de potentiel nécessaire à la
circulation du courant illustré dans chacun des schémas
suivants ?
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10. Si l’on utilisait, pour alimenter le circuit B, la même pile
que pour le circuitA, quel serait le courant circulant dans
le circuit B?

11. Quel est le courant circulant dans les résistances numé
rotées 2 dans chacun des circuits suivants?

a

7. Quelle sera l’intensité du courant électrique qui sortira
de la pile dans les circuits suivants

a

b

9. Quelle est la résistpnce équivalente des circuits sui
vants?
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14. Quelle est la lecture du voltmètre relié au
circuit aux divers endroits indiqués?

a
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12. Un calorifère dont la résistance électronique est de 200
est relié à une différence de potentiel de 200 V. Quelle
est rintensitéducourantqui letraverse? 7’ : 2c”-

—

< 2C) — ..— -

8 Un haut-parleur subissant une différence de potentiel
de 35V laisse passer un courant dont l’intensité est de
4,4 A. Quelle est la résistance du haut-parleur? 4_
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13. a Uneampoulefonctionnantà 110V laisse paserun—-—---———-—
courant de 0,9 A. Quelle est sa résistance? , .

b Quelle serait la résistance équivalente de trois de
ampoules reliées en série? — 2

‘

c Quelle seraitla résistance équivalente detr.oisdees—--.:---—----.-----—
ampoules reliées en parallèle? 1? î :r—
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